
                                                                                                                                                                                    

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ  

ΚΑΤΑ ΤΗΝ 32η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ στις 30-12-2025 και ώρα 18:00  

 

 Θέμα  Περίληψη Αποφάσεων 

1ο 

 

Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Σαρωνικού έτους 2026. 

 

221 Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα εγκρίνει το Τεχνικό Πρόγραμμα 

Δήμου Σαρωνικού έτους 2026 σύμφωνα με την αρ.681/2025 

απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής.  

2ο  Αναμόρφωση (10η) Προϋπολογισμού Δήμου Σαρωνικού έτους 2025.     222 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων 

ψήφων αναμορφώνει τον Προϋπολογισμό του Δήμου για το έτος 

2025 (10η Αναμόρφωση), σύμφωνα με την αρ.691/2025 απόφαση 

της Δημοτικής Επιτροπής . 

3ο 

 

Λήψη απόφασης έναρξης διαχειριστικού ελέγχου ετών  2021 έως 

2023. 

223 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ αποφασίζει την 

έναρξη διαχειριστικού ελέγχου από τη σύσταση του Καλλικρατικού 

Δήμου έως σήμερα  για το σύνολο του Δήμου και όλα τα Νομικά 

Πρόσωπα, με προτεραιότητα τον διαχειριστικό έλεγχο του Νομικού 

Προσώπου Αριστόδικος  για τα έτη  2021-2023 μέσω ιδιωτικής 

εταιρείας ορκωτών λογιστών. 

4ο 

 

Έγκριση 1ου ΑΠΕ και 1ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου "Προσαρμογή των 

λειτουργούντων Δημοτικών Βρεφικών, Παιδικών και Βρεφονηπιακών 

Σταθμών στις προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου 

αδειοδότησης σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 99/2017" 

224 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει τον 1ο  ΑΠΕ και 1o  

ΠΚΤΜΝΕ του έργου "Προσαρμογή των λειτουργούντων Δημοτικών 

Βρεφικών, Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών στις 

προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα 

με τις διατάξεις του Π.Δ. 99/2017" σύμφωνα με την εισήγηση της 

Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής. 

 

5ο 

 

Έγκριση 1ου ΑΠΕ και 1ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου "Προσαρμογή της 

Νέας Δομής - Βρεφονηπιακός Σταθμός Καλυβίων και της Νέας Δομής 

- Παιδικός Σταθμός Καλυβίων του Δήμου Σαρωνικού στις 

προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα με 

τις διατάξεις του Π.Δ.99/2017" 

225 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει τον 1ο  ΑΠΕ και 1o  

ΠΚΤΜΝΕ του έργου " Προσαρμογή της Νέας Δομής - 

Βρεφονηπιακός Σταθμός Καλυβίων και της Νέας Δομής - Παιδικός 

Σταθμός Καλυβίων του Δήμου Σαρωνικού στις προδιαγραφές του 

νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα με τις διατάξεις 

του Π.Δ.99/2017" σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 



Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής. 

6o 

 

Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου: "Επισκευή 

και συντήρηση σχολικών κτιρίων και αύλειων χώρων Δήμου 

Σαρωνικού" του Δήμου Σαρωνικού. 

 

226 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει το πρωτόκολλο 

οριστικής παραλαβής του έργου: "Επισκευή και συντήρηση 

σχολικών κτιρίων και αύλειων χώρων Δήμου Σαρωνικού" του 

Δήμου Σαρωνικού, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 

Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής. 

7ο 

 

Τακτοποίηση οφειλής του Δήμου Σαρωνικού προς την ΑΑΔΕ- ΔΟΥ 

ΚΕ.Β.ΕΙΣ. ΑΤΤΙΚΗΣ που αφορά πρόστιμο επιβολής Διοικητικών 

Κυρώσεων για παραβάσεις της Περιβαλλοντικής Νομοθεσίας στη 

θέση ΤΙΠΟΤΗ-ΚΡΟΥΔΙ, (ΑΠΟΦΑΣΗ Α.Π.:1068427/03-09-25) 

Περιφέρειας Αττικής. 

 

227 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την τακτοποίηση 

οφειλής του Δήμου Σαρωνικού προς την ΑΑΔΕ- ΔΟΥ ΚΕ.Β.ΕΙΣ. 

ΑΤΤΙΚΗΣ που αφορά πρόστιμο επιβολής Διοικητικών Κυρώσεων 

για παραβάσεις της Περιβαλλοντικής Νομοθεσίας στη θέση 

ΤΙΠΟΤΗ-ΚΡΟΥΔΙ, (ΑΠΟΦΑΣΗ Α.Π.:1068427/03-09-25) 

Περιφέρειας Αττικής, σύμφωνα με της εισήγηση της Δ/νσης 

Οικονομικών Υπηρεσιών. 

8o 

 

Λήψη απόφασης περί παράτασης παραχώρησης της διοίκησης και 

διαχείρισης του μισθωμένου δημοτικού ακινήτου  που βρίσκεται στην 

Παλαιά Φώκαια και λειτουργεί ως ξενοδοχείο, στην ΑΔΜΚΕΣ  ΑΕ.  

   

                                                                                                                                                                 

228 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την παράταση 

παραχώρησης  της διοίκησης και διαχείρισης του μισθωμένου 

δημοτικού ακινήτου  που βρίσκεται στην Παλαιά Φώκαια και 

λειτουργεί ως ξενοδοχείο στην ΑΔΜΚΕΣ  ΑΕ έως 31/12/2026, 

σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου της ΑΔΜΚΕΣ.  

9ο 

 

Πλήρης ενημέρωση αναφορικά με το θέμα της διάρρηξης που 

πραγματοποιήθηκε την 1/12/2025 στο κτίριο του Δημαρχείου 

Σαρωνικού και λήψη απόφασης για μέτρα ασφάλειας και προστασίας 

του. 

    ( Εισηγητής: Κυριακόπουλος Ιωάννης ) 

229 Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού ενημερώθηκε για το θέμα 

ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει τη λήψη μέτρων ασφάλειας και προστασίας 

του Δημαρχείου Σαρωνικού σύμφωνα με την εισήγηση του 

Δημάρχου.   

 

10ο 

 

Λήψη απόφασης περί παράτασης  μίσθωσης ακινήτου για τις ανάγκες 

των βραχυχρόνιων αγορών Κουβαρά. 

230   Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ παρατείνει τη μίσθωση 

ακινήτου για τις ανάγκες των βραχυχρόνιων αγορών Κουβαρά, η 

οποία λήγει 15.01.2026, για έξι (6) μήνες, ήτοι έως 14.07.2026, 

σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τοπικής Οικονομικής 



Ανάπτυξης και Τουρισμού . 

 

11ο 

 

Έγκριση παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου "Παρεμβάσεις 

βελτίωσης της ενεργειακής αποδοτικότητας σε δημοτικά κτήρια του 

Δ.Σαρωνικού" 

231 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει την παράταση 

περαίωσης εργασιών του έργου "Παρεμβάσεις βελτίωσης της 

ενεργειακής αποδοτικότητας σε δημοτικά κτήρια του Δ.Σαρωνικού" 

έως 7-5-2026, με αναθεώρηση, σύμφωνα με την εισήγηση της 

Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών.   

12ο 

 

Λήψη απόφασης διοργάνωσης εκδηλώσεων  για τον εορτασμό της 

Πρωτοχρονιάς. 

232 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την διοργάνωση 

εκδηλώσεων  για τον εορτασμό της Πρωτοχρονιάς σύμφωνα με 

εισήγηση της Προέδρου του Δ.Σ. 

13o 

ΕΗΔ  

Λήψη απόφασης διοργάνωσης εκδηλώσεων εορτασμού της Αποκριάς 

έτους 2026. 

233 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την διοργάνωση 

εκδηλώσεων  εορτασμού της Αποκριάς, σύμφωνα με εισήγηση της 

Προέδρου του Δ.Σ. 

  

  

                                                                                                                                                                         Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  του Δ.Σ. 

 

 

                ΠΡΟΚΟΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ 


